

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött az alulírott helyen és időben a Megrendelő és Vállalkozó, mint szerződő felek között az alábbi feltételekkel:

Megrendelő:

Neve: Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
Székhelye: 2509 Esztergom, Strázsa-hegy
Ügyfélfogadási iroda: 1121 Budapest, Költő u. 21.
Adószáma: 15325763-2-11
Képviselője: Furi András igazgató

Vállalkozó:

Neve: Ökogázprojekt Magyarország Innovációs Kft.
Székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 34/A.
Adószáma: 14110975-2-43
Cégjegyzékszám: 01-09-889377
Számlasszám: 12011265-00178264-00100009

(a továbbiakban együtt: **Felek**)

1. Jelen szerződés tárgya - VEKOP-4.2.1.-15-2016-00002 számú „A Pilisi Bioszféra Rezervátum és a világörökségre jelölt Budai-termáلكarszt barlangjaiban található geológiai értékek és denevérfajok védelme és bemutatása” című pályázat keretében, a **Pál-völgyi-barlang védőterületén elhelyezkedő (a kőfejtőben és a 15622/14, 15617/2 hrsz számok között húzódó) kb. 400 fm jelenlegi védőkorlát elbontása**, a bontott anyag maradéktalan elszállítása, és az elbontott korlát **helyére új korlát építése**.

A fentiekén túlmenően a Vállalkozó köteles a kőfejtőbe lemenő korlátokon elhelyezkedő lámpatesteket, valamint az alattuk futó vezetékeket és azok kiállításait, üzem-, és balesetbiztos módon áthelyezni az új korlátszakaszokra.

Kivitelezés paraméterei:

Az új korlát 1 m magas kérgezett akácoszlopokból (120-150 mm-es átmérővel) kell készíteni, a talajszinttől 50 cm mélységig levitt betontuskóban elhelyezett horganyzott acél papucsra ültetve. Az oszlopok egymástól legfeljebb 300 cm tengelytávolságra (ahol a lebontandó korlát tengelytávolsága is nagyobb volt és a terepi adottságok nem teszik lehetővé, ott max. 400 cm) kell legyenek elhelyezve, a terepi adottságtól függően.

A korlátfa 2 sor vízszintes félbevágott kérgezett akác gömbfából (120-150 mm-es átmérővel) kerüljön az oszlopra, „T” alakú, horganyzott laposvassal és kapupánt-csavarokkal rögzítve.

Minden faanyagot lenolajkencével felület kezelni szükséges.

Minden acél alkatrész vagy rögzítő elem horganyzott kivitelű kell legyen.

Szerződő Felek kifejezetten rögzítik, hogy a jelen szerződés szerinti feladatok végzésére védett természeti területen kerül sor, erre tekintettel a Vállalkozó köteles betartani a vonatkozó jogszabályokban foglalt előírásokat.

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság

Furi András

2. Felek a vállalkozói díjat nettó 4.560.000,- Ft + 1.231.200,- Ft ÁFA összegben, azaz **bruttó 5.791.200,- Ft-ban**, azaz ötmillió-hétszázkilencvenegyezer-kettőszáz forintban határozzák meg a vállalkozói ajánlat szerint.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a vállalkozói díj minden olyan feladat elvégzését, feltétel teljesítését és azok költségét tartalmazza, amely a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges, függetlenül attól, hogy az adott feladat, feltétel a költségvetésben tételesen szerepel-e vagy sem.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a vállalkozói díjon felül további díjazásra, költségeinek megtérítésére semmilyen jogcímen sem jogosult.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy abban az esetben amennyiben a vállalkozói díj összegét alulprognosztizálta, az ebből eredő pluszköltségeket, kiadásokat stb. nem háríthatja át a Megrendelőre, és ez nem mentesíti a teljesítési kötelezettség alól.

3. A Vállalkozó a szerződés teljesítése során köteles betartani a szerződés teljesítése időszakában érvényes jogszabályi és hatósági előírásokat, engedélyeket, szabályokat és szabványokat. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés alapjául szolgáló munka elvégzését legjobb tudása és szakmai felkészültsége alapján teljesíti.

Amennyiben a Vállalkozó eltér az 1. pontban foglalt leírástól, és ezáltal a védőkoriát rendeltetésének megfelelő célra alkalmatlan lesz, Vállalkozó díjazásra nem tarthat igényt, egyúttal köteles megtéríteni Megrendelő hibás teljesítéssel összefüggésben keletkezett – hibás teljesítési kötbért meghaladó – kárát.

Vállalkozó a jelen szerződés szerinti feladatait a legmagasabb szakmai követelmények szerinti tartalommal és I. osztályú minőségben köteles végezni.

4. A Vállalkozó a védőkoriátot a Megrendelő által meghatározott paraméterekben köteles elkészíteni. A Vállalkozónak gondoskodni kell róla, hogy az éppen leszerelt korlátszakaszok helyszíne megfelelően biztosítva legyen, elkerülve az esetleges balesetveszélyt. Ennek érdekében Vállalkozó köteles a munkálatok helyszínét megfelelően elkeríteni, illetve lezárni és a munkálatok végzésére vonatkozó figyelmeztető táblákat kihelyezni. Szerződő Felek rögzítik, hogy a munkavégzési helyszínek megfelelő biztosításának hiányából eredő esetleges károkért a felelősség Vállalkozót terheli.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a munkaterületre saját felelősségére lép be, ott saját felelősségre végez munkát.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a vonatkozó (baleset-, tűz-, munka-, és természetvédelmi, stb.) előírások betartásának elmulasztásából eredő esetleges károkért – ideértve az esetlegesen kiszabott bírságok megfizetését is – a felelősség kizárólagosan a Vállalkozót terheli.

A munkálatokat a kőfejtő területén elhelyezkedő korlátok cseréjével kell kezdeni, és az aktuális rendezvényekről minden megkezdett munkafázisban egyeztetni szükséges a Barlangüzem vezetőjével ([REDACTED]) ndelő jogosult és köteles az igazoltan elvégzett teljesítések ellenőrzésére és elszámolására.

5. Teljesítési határidő: 2017. július 28.

Megrendelő az ellenszolgáltatást több részletben teljesíti. Vállalkozó a szerződés teljesítése során 1 részszámla és 1 végszámla benyújtására jogosult, az alábbi ütemezés szerint:

- a) első részszámla a Megrendelő általi, áfa nélküli szerződéses érték 50 százalékát elérő megvalósult teljesítés esetén (min. 200 fm korlát + lámpatestek áthelyezése), értéke a vállalkozói díj 50 %-a;
- b) második részszámla (végszámla) a Megrendelő általi, áfa nélküli szerződéses érték 100 százalékát elérő megvalósult teljesítés esetén nyújtható be, értéke a vállalkozói díj fennmaradó 50 %-a.

A teljesítési határidőre Vállalkozó köteles az új korlátokat teljes körűen kihelyezni, illetve a vezetékeket, lámpatesteket és kiállásokat áthelyezni.

Megrendelő előteljesítést elfogad.

6. Vállalkozó a teljesítés Megrendelő általi elfogadását követően (sikeres átadás-átvételi eljárás) kiállított teljesítésigazolás kézhezvétele után jogosult a számla kiállítására.

7. Megrendelő az ellenszolgáltatást a számviteli szabályoknak mindenben megfelelően, szabályszerűen kiállított és igazolt számla ellenében a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítéstől számított 30 napos határidővel banki átutalással teljesíti a Vállalkozó által megadott számlaszámra. A teljesítést igazoló okirat(ok) a számla mellékletét kell, hogy képezzék. A Megrendelő előleget nem fizet.

8. A Megrendelő neki felróható késedelmes teljesítés esetén a Ptk. szerinti késedelmi kamatot köteles megfizetni a Vállalkozó részére.

9. Jelen szerződésben rögzített teljesítési határidő elmulasztása esetén a Vállalkozót késedelmi kötbérfizetési kötelezettség terheli. A késedelmi kötbér napi mértéke az elmulasztott határidő napját követő naptól a nettó vállalkozói díj összegének 0,5% -a. A kifizetendő késedelmi kötbér felső határa legfeljebb a nettó vállalkozói díj 10%-a lehet. Ha a kötbér összege elérte a maximumot, a Megrendelő jogosult elállni a szerződéstől.

Amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a nettó vállalkozói díj 10%-ának megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbért köteles fizetni Megrendelő részére, kivéve, ha a hibát maradéktalanul, a megfelelő póthatáridőben kijavította. A kijavításra biztosított póthatáridő – amennyiben a szerződés szerinti, az adott szolgáltatás kapcsán megállapított teljesítési határidőn túlesik –, késedelmi kötbérrel terhesnek minősül.

Ha a késedelmi kötbér mértéke elérte a maximumot, vagy a teljesítés a hibás teljesítés kijavítására biztosított póthatáridő ellenére továbbra sem szerződészerű, illetve ha a szerződés teljesítése a Vállalkozónak felróható egyéb módon meghiúsult, továbbá ha a szerződés teljesítését megtagadta, a Megrendelő a nettó vállalkozói díj 20%-ának megfelelő mértékű meghiúsulási kötbérré jogosult.

Bármelyik jogcímen érvényesített kötbéren felül a Vállalkozó köteles a Megrendelő kötbért meghaladó kárát is megtéríteni.

Megrendelő a bármilyen jogcímen kirótt kötbér összegéről számviteli bizonylatot helyettesítő okiratot bocsát ki, és a kötbér igény érvényesítésére ajánlott tértivevénnyel ellátott levelet küld Vállalkozónak.

Vállalkozó a kötbért a Megrendelő által küldött okiratban meghatározott határidőn belül köteles Megrendelő részére megfizetni.

Vállalkozó kifejezetten hozzájárul, hogy a kötbér határidőben történő megfizetésének elmaradása esetén Megrendelő azonnali beszedési megbízást, inkasszót nyújtson be Vállalkozó bármelyik bankszámlájával szemben.

Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő kötbérigényét a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú nyilatkozatával a vállalkozói díjba történő beszámítással, abból történő levonással is érvényesítheti.

10. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés teljesítése során intézkedésre jogosult képviselőik a következők:

Vállalkozó képviselője:

Név: [REDACTED]

Cím: [REDACTED]

Telefon/fax: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

Megrendelő képviselője, aki egyben a munkával kapcsolatos folyamatos ellenőrzésre és a teljesítés igazolására jogosult:

Név: [REDACTED]

Cím: 1121 Budapest Költő u. 21.

Telefon: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

11. Felek megállapodnak, hogy a napi kommunikáció elektronikus úton történik, azonban a hivatalos értesítéseket, valamint a visszaigazolásokat írásban (tértivevényes ajánlott levél) kell megtenni. A gyorsabb kommunikáció érdekében a hivatalos értesítéseket megelőzheti e-mail üzenet. Felek az egymásnak küldött tértivevényes küldemények kézbesítése tekintetében megállapodnak abban, hogy amennyiben a címzett a küldeményt nem veszi át, vagy az átvételét megtagadja, a sikertelen kézbesítés napjától számított ötödik napon kell az adott iratot kézbesítettnek tekinteni.

12. Felek megállapodnak abban, hogy a közöttük jelen szerződésből adódó vitás kérdéseket tárgyalásos úton, peren kívül rendezik. Bármely vita eldöntésére, amely a jelen szerződésből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik és amennyiben a vitás kérdés rendezésére irányuló megkeresés másik fél általi kézhez vételétől számított 30 napig nem vezet eredményre, Felek – hatáskörtől függően – a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

13. Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba és a szerződésben foglalt feladatok teljesítéséig marad érvényben. Amennyiben az egyik fél a jelen szerződésben rögzített vállalásainak nem, vagy csak részlegesen tesz eleget, a másik fél felszólíthatja annak teljesítésére és a felszólítás eredménytelensége esetén azonnali hatállyal felmondhatja jelen szerződést. Az azonnali hatályú felmondásra okot adó fél felel az okozott károkért.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő felmondása, vagy elállása esetén a Vállalkozó kártalanításra, vagy kártérítésre semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

14. Felek kijelentik, hogy jogosultak jelen szerződés megkötésére.

Felek vállalják, hogy jelen szerződés hatálya és érvényessége alatt tartózkodnak minden olyan szerződés megkötésétől, amely részben vagy egészében ellentétes a jelen szerződéssel, illetve amely eredményeképp a jelen szerződésben meghatározott célok és vállalások teljesülése részben vagy egészében lehetetlenné válna.

15. Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződést az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal teljes jogkörrel ellenőrizheti.

16. A Vállalkozó nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősül. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen pont szerinti, illetve jelen szerződés mellékeltét (1. sz. melléklet) képező nyilatkozatában foglaltak megváltozása esetén erről a Megrendelőt haladéktalanul tájékoztatja. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a Vállalkozót valótlan tartalmú nyilatkozata esetén jelen szerződést felmondhatja, vagy attól elállhat. Megrendelő a felmondás vagy elállás jogát azonnali hatállyal, indokolás nélkül jogosult gyakorolni.

Vállalkozó kijelenti, hogy hozzájárul jelen szerződés mellékletét képező átláthatósági nyilatkozatban közölt adatok Megrendelő általi – a szerződésből eredő követelések elévüléséig terjedő időtartamban történő – kezeléséhez.

17. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Felek jelen szerződést – annak elolvasását és közös értelmezését követően – mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 3 példányban aláírták, melyből 2 példány a Megrendelőt és 1 példány a Vállalkozót illeti meg.

Mellékletek: 1. sz. melléklet – Átláthatósági nyilatkozat

Budapest, 2017. április 19.



Handwritten signature of Fűri András

Handwritten signature of Bokros Katalin

Megrendelő

**Duna-IPoly Nemzeti Park
Igazgatóság**

Fűri András Bokros Katalin
igazgató *h* gazdasági igazgatóhelyettes

ÖKOGÁZPROJEKT KFT
1126 Budapest, Böszörményi út 34/A
Adószám: 14110975-2-43
Cg.: 01/09-889377
Tsz.: 12011265-001/08/64-00100009

Handwritten signature of Kiss Péter

Vállalkozó

**Ökogázprojekt Magyarország
Innovációs Kft.**

Kiss Péter
ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2017. április 21.

Handwritten signature

**Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és
a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. pontjának való
megfelelésről**

**II. Az I. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező
gazdálkodó szervezetek**

1. Nyilatkozat az átláthatóságról

Alulírott Kiss Péter mint az Ökogázprojekt Kft. (14110975-2-43) ügyvezető igazgatója,

törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint:

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:

aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van [*a megfelelő szöveg aláhúzendő*], és ez az ország:,
és

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom
és

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek fennállnak, amellyel kapcsolatban a 2. B)-C) pontban nyilatkozom.

2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő természetes személy(ek)a tényleges tulajdonosa(i):

A) Tényleges tulajdonos(ok)

Neve: [REDACTED]

Születési neve: [REDACTED]

Születési helye és ideje: [REDACTED]

Anyja születési neve: [REDACTED]

Tulajdoni hányad: [REDACTED]

Befolyás/szavazati jog mértéke: [REDACTED]

Kiss Péter

B) Nyilatkozat a szervezetben közvetve vagy közvetlenül több mint 25%-os részesedéssel, befolyással vagy szavazati joggal rendelkező jogi személyről, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetről:

Nincs ilyen jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet.

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviselőjére.

Budapest, 2017.04.19

GAZPROJEKT KFT
Budapest, Bősárményi út 34/A
Cégjegyzékszám: 14110975-2-43
Tel: 01-09-8808
Cégjegyzékszám: 14110975-2-43
cégszerű aláírás, bélyegző